
 

 

Fundargerð framkvæmdastjórnar  
Heilsugæslu höfuðborgarsvæðisins 

 
Númer fundar: 1019 

Dagsetning: 12. mars 2024 klukkan 9:00 

Staðsetning fundar: Álfabakka 16, Reykjavík. 

 

Fundinn sátu: Anna Sigríður Vernharðsdóttir (ASV), Guðlaug Unnur Þorsteinsdóttir (GUÞ) sat 
fundinn undir liðum 1-3, Helgi Þorsteinsson (HÞ), Nanna Sigríður Kristinsdóttir (NSK) sat fundinn 
undir liðum 1-3 í gegnum fjarfundarbúnað, Sigríður Dóra Magnúsdóttir (SDM), Svava Kristín 
Þorkelsdóttir (SKÞ) og Brjánn Jónasson (BJ), sem ritaði fundargerð.   

 

 

Efni fundarins 

1. Fundargerð síðasta fundar 

Fundargerð framkvæmdastjórnar HH frá 5. mars 2024 var tekin til umræðu og samþykkt 
samhljóða. 

2. Fundir á næstunni 

Farið var yfir fundi framkvæmdastjórnar í vikunni. 

3. Staða heilsugæslustöðva 

Rætt um stöðuna á einni af starfsstöðvum HH og leiðir til úrbóta.  

4. Húsnæðismál 

Farið yfir stöðu húsnæðismála heilsugæslustöðva. Rætt um viðbrögð eftir bruna á Garðatorgi 
og tjón á Heilsugæslunni Garðabæ. Lagfæra þarf húsnæði stöðvarinnar og mun hún opna 
tímabundið í Þönglabakka 1 þar til hægt verður að opna aftur á Garðatorgi. Einnig þarf að 
halda áfram vinnu við þarfagreiningu fyrir nýja stöð í Garðabæ.  

Rætt var um nýtt húsnæði fyrir heilsugæslustöð í Hafnarfirði. Þarfagreining er tilbúin og fer 
að verða tímabært að auglýsa eftir lóð eða húsnæði. Einnig var rætt um stækkun 
Heilsugæslunnar Miðbæ. Þarfagreining er á lokametrunum og mikilvægt að hraða málinu. 
Þá var upplýst um að stækkun Heilsugæslunnar Glæsibæ sé framundan á neðri hæð í 
núverandi húsnæði. Umræður um nýja heilsugæslustöð í Kópavogi. 

Upplýst var að vinna við undirbúning endurbóta á Heilsugæslunni Efstaleiti er í gangi í 
samráði við arkitekt. Rætt um hvernig hægt verður að nýta húsnæði í Hraunbæ þar sem 
Heilsugæslan Grafarvogi er í dag þegar hún er flutt.  

5. Erindi heilbrigðisráðuneytis um SÍ   

Rætt um hvernig vinnu við að svara erindi heilbrigðisráðuneytisins um hvort HH semji við 
Sjúkratryggingar Íslands verði háttað.  

6. Starfsmannamál 

Rætt um ýmis starfsmannamál. 



 

 

7. Samstarfshópur heilsugæslunnar 

Rætt um erindi frá SÍ um nýtt fyrirkomulag samstarfs heilsugæslustöðva á 
höfuðborgarsvæðinu. Ákveðið að framkvæmdastjóri lækninga og framkvæmdastjóri 
hjúkrunar verði fulltrúar HH í þessu samstarfi en forstjóri taki fundina í stað framkvæmdastjóra 
hjúkrunar á meðan hún er í leyfi.  

 

 

Aðgerðir og verkefni 

▪ Áfram þarf að vinna að úrbótum á starfsstöð HH, sjá lið 3. 
Ábyrgð: SDM og NSK 

▪ Vinna þarf að ýmsum húsnæðismálum áfram, sjá lið 4. 
Ábyrgð: HÞ 

▪ Svara þarf erindi heilbrigðisráðuneytisins fyrir lok vikunnar, sjá lið 5. 
Ábyrgð: SDM 

▪ Upplýsa þarf SÍ um hverjir fulltrúar HH í samstarfi heilsugæslustöðva á 
höfuðborgarsvæðinu verða, sjá lið 7. 
Ábyrgð: SDM 

 

  

Fleira ekki gert, fundi slitið klukkan 11:30. 


